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高一（上）学期数学练习  （命题人：刘锦）
一、选择题：                             

1、 设u={0,1,2,3,4},A={0,1,2,3},B={2,3,4},则（CuA）
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（A）{0} （B）{0，1}   （C）{0，1，2，3，4}   （D）{0，1，4}

2、 如是（x，y）在映射f下的象是(x+y,x-y),那么（4，2）在f下的原象是（    ）

（A）（-3，1）   （B）（3，-1）   （C）(3，1)    （D）（-3，-1）

3、 已知：p:3+3=5，q：5>3，则下列判断中错误的是       （   ）

（A）p或q为真，非q为假            （B）p或q为真，非p为真

（C）p且q为假，非p为假          （D）p且q为假，p或q为真
4、“p或q为真命题”是：“p且q”为真命题的            （    ）

（A）充分不必要条件                     （B）必要不充分条件

（C）充要条件                           （D）既不充分也不必要
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8、设
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 EMBED Equation.3  [image: image12.wmf])
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 EMBED Equation.3  [image: image15.wmf]a
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9、设函数
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10、函数
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11、在等差数列{
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  是首项为1，公比为
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13、已知等比数列
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15、数列
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二、填空题：

16、设A=
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17、函数
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18、函数y=
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19、函数
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20、若不等式
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21、函数
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23、数列
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24、已知等比数列
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25、数列
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三、解答题：     26、已知
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27、已知函数
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（1） 判断函数f(x)在（-1，1）的单调性。

（2） 求函数f(x)的值域。

28、一个数列
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29、为成功举办北京2008年奥运会，针对北京地区已发生的多起沙尘暴，北京市早在1994年底年就对某郊县的沙漠地区进行治理，从1995年起在沙漠上植树，改造沙漠为森林，以后每年都比上一年多种植相同面积的树木改造沙漠，据统计，沙漠总面积以及每年的植树面积如图所示，问按此计划预计哪一年可将沙漠改造完毕？
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  面积（亩）
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  沙漠总面积                           每年植树面积

高一（上）学期数学练习题答案  （供稿人：刘锦）

1、 选择题：
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3、 解答题：

26、解：由
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27、解：（1）令
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∴奇、偶数项对半开各有m项。

当n为奇数时，                        当n为偶数时，
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29、解：设该县1994年底有沙漠m亩，以后每年被沙漠化的土地面积为y亩，从1995年起，每年植树面积成等差数列
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d=1400-1000=400，到第n年年底植树总面积为Sn，则
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，到第n年年底沙漠的总面积为
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答：到2004年年底可将沙漠改造完毕。
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